



Спеціальність:

292 "Міжнародні економічні відносини"

Освітньо-кваліфікаційний рівень:

магістр

Мова викладання:

українська



Кафедра МЕРУА  
аудиторія В-500

# СУЧАСНА ГЛОКАЛІЗАЦІЯ

## ПЛАН КУРСУ

Тема 1. Причини виникнення глобальних процесів, їх критичне осмислення

Тема 2. Становлення феномену глокалізації

Тема 3. Глокалізація як економічне та політичне явище.

Тема 4. Вплив глобалізації на культурне та інформаційне середовище

Тема 5. Глобальні тенденції. Загострення міжрегіональної конкуренції як наслідок їх впливу

Тема 6. Міжрегіональна конкуренція. Сутність, основні умови

Тема 7. Підвищення ролі міст завдяки розвитку культурної економіки

## КОРОТКІ ВІДОМОСТІ ПРО КУРС

Початок третього тисячоліття у глобальному контексті ознаменувався масштабними зрушеннями в розвитку світової економіки під впливом глобалізації. Процеси глобалізації світової економіки поглиблюються, проте, незважаючи на зростання, проявляється низка протиріч, які, модифікуючись, поступово переходять у нову сутність. Чим сильніший процес глобалізації, тим більш затребуваною стає локальна специфіка, яка, впливаючи на сам процес глобалізації, трансформує його, формуючи процес глокалізації

Дисципліна «Сучасна глокалізація» є складовою підготовки магістрів з міжнародних економічних відносин.

Її **мета** – набуття студентами комплексних знань про найважливіші теоретичні і практичні аспекти умов і факторів становлення, механізмів та інструментів функціонування сучасного феномену глокалізації та її концептуальних засад співвідношення глобального і локального.

**Предмет дисципліни:** сучасні трансформації ринкових відносин між суб'єктами міжнародного бізнесу, обумовлені закономірностями, тенденціями та специфікою функціонування глокальної економічної системи.

**Основні завдання:** вивчення сутності й тенденцій, природи і закономірностей становлення глокальної економіки; окреслення загальних положень щодо перспектив розвитку державного управління та його інституційних практик з урахуванням взаємовпливів глобалізації і глокалізації, дефініцій відкритої мережевої економіки і розвитку людського капіталу; засвоєння знань щодо теоретичних положень та практичних засад розвитку глобальної економічної системи.